证券代码: 872381 证券简称: 富利环保 主办券商: 开源证券

## 广东富利环保节能科技股份有限公司 关于拟修订《公司章程》公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、修订内容

根据《公司法》、《非上市公众公司监督管理办法》及《全国中小企业股份转 让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》等相关规定,公司拟修订《公司章程》 的部分条款,修订对照如下:

原规定	修订后
第一五 0 条 公司与投资者的沟通方式	第一五0条 公司与投资者的沟通方式
主要包括但不限于:	主要包括但不限于:
(一)公告,包括定期报告和临时公告;	(一) 公告,包括定期报告和临时公告;
(二)年度报告说明会;	(二)年度报告说明会;
(三)股东大会;	(三)股东大会;
(四)公司网站;	(四)公司网站;
(五)分析师会议和说明会;	(五)分析师会议和说明会;
(六) 一对一沟通;	(六)一对一沟通;
(七)邮寄资料;	(七) 邮寄资料;
(八)电话咨询;	(八)电话咨询;
(九)广告、宣传单或者其他宣传材料;	(九)广告、宣传单或者其他宣传材料;
(十)媒体采访和报道;	(十)媒体采访和报道;
(十一) 现场参观;	(十一)现场参观;
(十二)路演;	(十二)路演;

(十三) 其他符合中国证监会、全国中小企业股份转让系统相关规定的方式。

公司应尽可能通过多种方式与投资者及时、深入和广泛地沟通,并应特别注意使用互联网络提高沟通的效率,降低沟通的成本。

公司与投资者之间发生的纠纷,可以自行协商解决、提交证券期货纠纷专业调解机构进行调解、向仲裁机构申请仲裁或者向人民法院提起诉讼。

(十三) 其他符合中国证监会、全国中 小企业股份转让系统相关规定的方式。

公司应尽可能通过多种方式与投资 者及时、深入和广泛地沟通,并应特别 注意使用互联网络提高沟通的效率,降 低沟通的成本。

公司与投资者之间发生的纠纷,可以自行协商解决、提交证券期货纠纷专业调解机构进行调解、向仲裁机构申请仲裁或者向人民法院提起诉讼。

若公司申请股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的,应当充分考虑股东的合法权益,并对异议股东作出合理安排。公司应设置与终止挂牌事项相关的投资者保护机制。其中,公司主动终止挂牌的,控股股东、实际控制人应该制定合理的投资者保护措施,通过提供回购选择权安排等方式为其他异议股东的权益提供基本保护;公司被强制终止挂牌的,控股股东、实际控制人将与其他股东积极协商,为中小股东提供必要协助。公司可以通过设立专门基金等方式对中小投资者提供保护措施。

是否涉及到公司注册地址的变更: 否

除上述修订外,原《公司章程》其他条款内容保持不变,前述内容尚需提交公司股东大会审议,具体以工商行政管理部门登记为准。

## 二、修订原因

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第二十八条"挂牌公司应当在公司章程中设置关于终止挂牌中投资者保护的专门条款,

对主动终止挂牌和强制终止挂牌情形下的股东权益保护作出明确安排",公司及时完善公司章程内容,设置专门条款,充分保护终止挂牌过程中投资者的合法权益。

## 三、备查文件

- 1、《广东富利环保节能科技股份有限公司第二届董事会第十四次会议决议》;
- 2、《广东富利环保节能科技股份有限公司章程》。

广东富利环保节能科技股份有限公司 董事会 2022 年 4 月 29 日